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Останнім часом, у зв’язку із епідеміологічною ситуацією у світі, 

дистанційне навчання стало однією з форм навчання в освітньому просторі. 

Його впровадження зобов’язало усіх учасників навчального процесу 

освоювати нові платформи та програми. 

Вивчення хімії потребує вмілого поєднання як теоретичної, так і 

практичної складових дисципліни. Особливо це важливо при дистанційному 

навчанні, що включає певну самостійність, самосвідомість та 

самодисциплінованість. Доступні тексти лекцій, електронні підручники та 

відповідні методичні рекомендації дають можливість студентам у зручний для 

них час переглянути і освоїти матеріал, згідно навчального плану.  

Переваги дистанційної форми навчання: 1) отримувати знання у 

зручний час; 2) незалежність; 3) отримувати консультації від викладачів 

дистанційно; 4) володіння технологіями, які допомагають краще засвоювати 

новий матеріал; 5) можливість паралельно з навчанням працювати. 

Певним недоліком при вивченні хімічних дисциплін є дистанційне 

виконання лабораторних занять та контроль знань студентів. Слід зауважити, 

що важко оцінити знання індивідуально, так як студенти можуть на окремій 

платформі паралельно вирішувати усі завдання, отримавши так званий 

“колективний результат”. У цьому відношенні відеоспостереження є 

ефективним при нормальній роботі усіх технічних засобів, у тому числі 

інтернету.  

При вивченні хімічних властивостей речовин приділяється увага 

ознакам хімічних реакцій: зміна забарвлення, виділення газу, випадання осаду, 

поглинання та виділення тепла і тощо. І це найкраще засвоюється, коли 

студент має змогу самостійно виконувати, спостерігати і робити відповідні 

висновки. Якщо цей вид роботи перевести на онлайн-формат, тоді інтерес до 

вивчення хімічних дисциплін у сучасної молодої людини зменшується. 

Таким чином, при вивченні більшості хімічних дисциплін потрібно 

обов’язково комбінувати дистанційне навчання з лабораторним практикумом, 

який найкраще проводити в реальних лабораторіях, оскільки, крім освоєння 

теоретичного матеріалу, студенти опановують і практичні навички, які в 

майбутній професії є важливими. 
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